### 从金胜路与城南路交叉口,到金胜路与华丰路交叉口

# 这段金胜路人行横道为何未施工

137\*\*\*\*\*36徐女士来电 :金胜路 71号附近有好几个路口没有斑马线,住 在附近的市民过马路不方便 希望有关 部门能划人行横道,方便市民安全出

记者任晓报道 7路公交车途经 金胜路71号,道路两边各有一个公交 站牌,出行也算方便。市民徐女士表 示,美中不足的是,这段路上没有人 行横道。

据了解 从金胜路与城南路交叉口 到金胜路与华丰路交叉口,这段大约 500米的路上,两旁的小路口约有四五 个,不时有车辆从小路口开到金胜路 上 ,汇入大车流中。

由于该路段没有设置人行横道 ,行 人过马路要么绕道走交叉口的人行横 道。要么看到没车时快速通过。

有时候看到公交车已经在站点 了 ,因为一下子过不了马路 ,只能远远 地看它开走。徐女士说,曾经也有市民 为了赶公交会横穿马路 结果被电动车 撞倒。

如果划了人行横道 过往车辆同时 礼让行人 ,市民既可以省去绕道的麻 烦 过马路也能更加安全。

这路段是否具备施划人行横道的 条件呢?5月,徐女士就这个问题咨询 过8890平台。当时市公安局交警大队



派工作人员实地勘察后 表示该路段确 实可以施划人行横道 等规划完成后即 可安排进场施工。

可时隔四个月 这个路段依旧没有 人行横道。这是为什么?经办该事的 交警大队工作人员表示,该路段经实地 考察后确认能划人行横道 ,但是施划工 作由市建设局负责。

随后记者又联系市建设局市政投 资公司办公室。工作人员对为何没动 工作了解释:当时金胜路的慢行系统 工程正在准备 工程除了建设道路两边 的人行横道外 还包括加深周边的人行 横道颜色。为了避免二次施工,市民所 反映的这人行横道的施划工作也纳入 了慢行系统工程。

最后该工作人员表示,慢行系统工 程已处在施工阶段,预计下个月能完成 人行横道的施划工作。

市博物馆

#### 地图模型有误 -对照修改

的原的報

前情

市博物馆二楼 百工之乡五 金之都 展厅里,有一幅镶嵌在地 板上的地图模型,我市范围用绿 色标出 ,以区别周边城市。模型 上面有水库有山,还有各个镇的 标识。但是原本属于八字墙的部 分地区却错误地 划入 了武义县 区域。

市博物馆:接到市民的反映 后,我馆立即拿出地图进行校对, 发现确实存在问题。目前已经联 系了模型的原设计公司进行纠

地图模型的纠正工作已经 完成了。近日,记者联系市博物 馆宣教科科长李函。

她介绍,当时原设计公司的 工作人员拿着我市的详细地图, 一一对照 ,对模型上的山、坑、水 库等进行对比,花了一个星期的 时间完成修改工作。

左鞋长29.4厘米、高7.5厘米,右鞋长29.3厘米、高7.1厘米

## 双运动鞋尺寸不一致,能调换吗

记者 陈凯璐 通讯员 翁长武

鞋类投诉见多了,可是顾客反映 新鞋穿起来像 拖鞋 ,不仅有长有短, 还有折痕 我们还是第一次碰到这样的 投诉。19日,市市场监管局12315工 作人员谈起前几天处理的一件消费者 投诉案件时说。

9月10日晚上,市民翁先生在城区 一家专卖店,购买了某品牌鞋子两双, 总共花了517元。引起消费纠纷的是 一双39码的运动鞋,花了168元。

这双鞋我当场就穿回家了 从店 里到望春东路六七百米的路 ,一路走就 感觉右边这只鞋不跟脚,像穿拖鞋一 样。翁先生脱下一看,右鞋的脚后跟上 面的鞋面上有一条明显的折痕,长度一 比对 ,右鞋要短一些。

当晚,翁先生就赶回店里反映,要 求调换一双。不过店员却以 鞋子已经 穿过了、不能调换 为由拒绝了。

如果没有穿来走过 ,怎么可能知 道鞋子有问题呢?翁先生坚持要求调 换一双,在店内试穿了另外一双新鞋

15日 ,芝英镇下徐店村永康市凯

18日 ,江南街道三中路永康市东

佳冷镦加工厂、永康市李志玲加工厂,

未按时报送流动人口信息 ,分别被警

方处以100元罚款。

后 觉得合适就要离开。店员随之选择 了报警。警察到场劝解后,双方还是谈 不拢。

这双鞋我穿不到两个钟头 ,一只长 一只短 这样的运动鞋 叫我以后怎么穿 出门?9月13日 翁先生以该鞋 有质量 问题 为由,投诉到市市场监管局 12315 要求该店调换一双新运动鞋。

9月14日,双方一起来到市场监管 局,当场使用顾客带来的钢卷尺,对这 双39码的运动鞋进行了测量。双方均 认可的测量结果是: 左鞋鞋底长29.4厘 米,右鞋鞋底长29.3厘米,鞋后跟从鞋 底到顶部的高度(不包括鞋底本身的高 度) 左鞋高7.5厘米,右鞋高7.1厘米。 右鞋脚后跟的鞋面上,目测有一条横向

记者注意到 翁先生拿来的购鞋小 票,上面的质量三包规定:一、包修:凡 在三个月内出现开胶、断线、掉跟等质 量问题的。二、包换:凡在一个月内出 现断包脚、断底、断面、大小不一等质量 问题的。三、包退:凡未经穿用,自购买 之日起一周内 发现存在严重质量问题 的。注:人为损坏和等外商品不实行三 包服务。

由于被投诉鞋店店长坚持认为 这 双鞋的这些问题不是产品质量问题 不 能换。翁先生随即要求将鞋送到国家 法定检测机构检测定责任。但仍旧被 店长拒绝。她表示只同意将该鞋送到 厂家看过之后再确定如何解决。

这双运动鞋的情况 到底是不是质 量问题,我国的法律上也没有明确规 定。市场监管局12315工作人员表示, 鞋类生产厂家的检测结果不是法定检测 机构出具的检测报告 颅客对它不认可 , 不能完全作为该鞋三包免责的依据。

但考虑到翁先生是该店的 VIP客 户 如果这双鞋依法送检定责任。肯定 有一方损失比较大等因素 ,工作人员建 议双方搁置争议、在不分责任的情况下 通过友好协商解决此事。

9月14日下午,双方协商不成功, 市场监管局终止调解 ,当面告知双方通 过其他法定途径解决该纠纷。顾客翁 先生表示 ,自己正在考虑是否通过司法

的方式依法送检定责任 维权到底。

用人单位在录用或解聘流动人口员工 时 ,应该在三天之内报送流动人口录 用或离职的信息。

以100元罚款。 18日 ,经济开发区上浦路房东林 某平、林某团,未按时报送流动人口信

息 ,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根 据《浙江省流动人口居住登记条例》 在房屋出租或停租时,房东应该在三 天之内报送流动人口承租或离住信



#### 经济开发区杜山头村 路面比门口高 降坡方便村民

东永一线白改黑工程正在进 行 ,柏油路路面高度比门口高出 很多 ,车子进出会磕碰到底盘 ,有 些地方的高度达30厘米,开车进 出都成了难题。

市交通局:目前东永一线白 改黑工程尚在施工中,鉴于道路 比门口地面高的情况,我们在主 体道路施工完成后将予以顺接。

为方便车辆进出,已经在杜 山头村超高路段增加斜坡 以此 减少坡度。市交通局工作人员 说,增加斜坡的工作已经于上个 月20日完成。

现场大约有15处斜坡,每条 长约2米 ,附近居民说 ,斜坡搭成 后 进出方便了。

记者 任晓 整理



息 被警方处以100元罚款。 市流动人口管理局温馨提示:根 据《浙江省流动人口居住登记条例》,

城尼品理发店未按时报送流动人口信

17日 ,芝英镇后城大街房东应某 未按时报送流动人口信息,被警方处